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17 学校には参観したいと思うような魅力的な学校行事がある。

16 学校は教育活動に必要な保護者宛の案内や連絡を適切に行っている。

15 学校は人権教育について体験を通した学習に力を入れていると思う。

14 学校は清掃活動やゴミの分別などを通して、子どもの環境意識を高めていると

思う。

13 学校は生徒の事故防止や安全管理に力を入れていると思う。

12 子どもは学校での部活動に生き生きと取り組んでいる（取り組んでいた）と思

う。

11 学校での諸行事に子どもは意欲的に参加していると思う。

10 学校は就職や進学に関する進路情報を十分に提供している。

9 家庭で以前より子どもの卒業後の進路について話すようになった。

8 学校はいじめの未然防止や早期発見に努め、適切に対応していると思う。

7 子どもに関する悩みがあれば学校に相談しようと思う。

6 学校では規則や規律を守るような指導の徹底が図られていると思う。

5 学校は遅刻などの基本的な生活習慣の育成にも力を入れて指導していると思

う。

4 子どもが家庭で学習している姿を以前よりよく見る。

3 学校は子どもの学力向上について熱心に取り組んでいると思う。

2 学校は体罰のない適切な指導をおこなっていると思う。

1 子どもは毎日充実した学校生活を送っていると思う。
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